Kalandozások a matematika és a fizika világában
Fizika? Matematika? Talán vannak néhányan, akiknek ez a két tantárgy nem tartozott a kedvencei közé. Szerencsére a Tolnai Szent István Katolikus Gimnáziumban sok olyan diák tanul, aki komoly érdeklődést mutat a természettudományok iránt. Ők szívesen vesznek részt olyan kirándulásokon, programokon, ahol szóba kerülhet a fizika, szükség lehet a logikus gondolkodásra, valamint a természetes kíváncsiságra egy kis kreativitással fűszerezve.
Az iskola 11. és 12. évfolyamáról összesen 26 diák vett részt Pécsen egy tanulmányi kiránduláson, melyet a természettudományos munkaközösség szervezett. A kirándulásra 2017. október 20-án került sor.

A napot a Kodály Központban kezdtük, ahol több mint 1 órát töltöttünk. Bejártuk a hatalmas épületet, miközben sok ismerettel gazdagodtunk. A bejárás során információt kaptunk az épület létrejöttének körülményeiről, a tervezéstől a kivitelezésig. Megtudtuk. azt is, hogy a 999 fő befogadására alkalmas koncerttermet konferenciák megrendezésére is használják, de szükség esetén bálteremmé is alakítható. Továbbá konferenciatermeket és szekciótermeket is kialakítottak az épületben, melyek közül az egyikben akár táncpróba is tartható a speciális padlózatnak és a tükörfalnak köszönhetően.

Megcsodálhattuk az emeleti panorámát, ahonnan Pécs néhány nevezetes épülete (Tv-torony, Havihegyi kápolna, Zsolnay-mauzóleum kupolája) jól látható, de a legnagyobb élményt talán a hatalmas koncertterem bejárása jelentette. Lenyűgöző volt a terem mérete, gondos, igényes kialakítása, a sok „fizika”, ami beépítésre került, hogy a terem akusztikája tökéletes legyen. Helyet foglalhattunk a nézőtéren, sőt az egyik diáknak köszönhetően egy rögtönzött koncerten is részt vehettünk.
Következő állomásként a Zsolnay negyedben található Interaktív Fizikalabort kerestük fel, ahol a diákoknak lehetősége volt a különböző fizikai kísérleteket és játékokat kipróbálni. Ezek után pedig a kellemes időjárás lehetővé tette azt is, hogy a Zsolnay negyedben sétáljunk és nézelődjünk egy kicsit.
A kirándulás harmadik állomása az egyik bevásárlóközpontban található időszaki interaktív kiállítás volt, melynek középpontjában a matematika állt. A kitűzött feladatok megoldásához le kellett térni a megszokott útról, el kellett felejteni a sémákat, rugalmas, kreatív gondolkodásra, játékos kedvre és esetenként csapatmunkára volt szükség. A megoldandó feladatok nagyon érdekesek voltak, igazi kihívást jelentettek tanár és diák számára egyaránt.
A gyerekekkel való beszélgetésből kiderült, hogy jól érezték magukat és szívesen vennének részt máskor is hasonló jellegű kiránduláson.
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